
Zápis 

 z mimoriadneho stretnutia poslancov dňa 16.4.2017 o 11:00 hod. v kancelárii Obecného úradu 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

   Starosta obce privítal prítomných na pracovnom zasadnutí a určil za zapisovatelku p. Evu 

Krafčíkovú.Za overovateľov zápisu určil p. Stanislava Filička a p. Jozefa Baču. 

Informoval prítomných o situácii ohľadom predajne COOP Jednota v našej obci. COOP Jednota listom 

zo dňa 27.3.2017 vypovedala nájom nebytových priestorov, v ktorých je predajňa potravín k 30.6.2017. 

Pán Angelovič Andrej informoval prítomných o tom, že bol osobne za predsedom predstavenstva 

COOP Jednota a informoval o tom, že COOP Jednota je ochotná ponechať predajňu v obci za 

podmienok, že nebude platiť nájomné, vodu a alektrinu, alebo prípadne vymenia predavačku alebo 

skrátia predajnú dobu. Apeloval na to, aby obec zaslala list na COOP Jednotu s prosbou o ponechanie 

predajne v obci. 

    Starosta obce zhrnul situáciu tak, že COOP Jednota chce prevádzkovať obchod bez akýchkoľvek 

nákladov na prevádzku a chcel aby sa vyjadrili k tomu aj prítomní poslanci. Poslankyňa Hurajtová je za 

to aby sa umožnilo prevádzkovať obchod s potravinami nejakému inému podnikateľskému subjektu 

alebo súkromnej osobe. Poslanec Bača konštatoval- ako to bude po dohode so súkromnou osobou-ako 

dlho bude fungovať predajňa. 

    Starosta obce zhrnul túto tému – alebo ponechať prevádzku COOP Jednoty bez nákladov alebo 

vyvesiť oznam o prenájme priestorov. Potom poslanec Filičko súhlasil so zaslaním listu na COOP 

Jednotu s určením podmienok na predaj potravín, poslanec Bača bol tiež za to aby bol zaslaný list. 

Starosta obce chcel vyjadrenie ešte od ostatních poslancov. 

   Pán Angelovič Andrej odišiel zo zasadnutia, starosta obce mu poďakoval za účast. 

   Starosta obce navrhol vyvesiť oznam o prenájme a tiež oznam o výpovedi z nájomných priestorov, 

s čím prítomní poslanci súhlasili. Starosta obce navrhol zvolať zasadnutie OZ na 23.4.2017 s čím 

poslanci tiež súhlasili.Nakoniec poďakoval všetkýcm za účast a zasadnutie ukončil. 

 

Vysoká: 16.4.2017 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia: Jozef Bača, Stanislav Filičko 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 


